
Sample size

Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women
A wife's first role is to look after her 

husband

Strongly agree 3% 3% 2% 41% 46% 22% 2% 2% 2% 3% 4% 2%

Tend to agree 14% 13% 15% 33% 32% 36% 14% 18% 11% 11% 16% 7%

Tend to disagree 36% 40% 31% 16% 14% 23% 28% 30% 27% 30% 37% 23%

Strongly disagree 42% 36% 48% 8% 6% 17% 52% 47% 57% 53% 41% 64%

Don't know 6% 8% 4% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 3%

Total agree 16% 16% 17% 74% 78% 58% 17% 21% 13% 14% 20% 9%

Total disagree 78% 76% 79% 24% 20% 40% 81% 77% 84% 82% 77% 88%

A woman's place is in the home

Strongly agree 2% 2% 2% 24% 28% 9% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Tend to agree 7% 6% 8% 30% 33% 18% 9% 11% 8% 8% 11% 5%

Tend to disagree 35% 39% 31% 25% 23% 29% 20% 25% 16% 27% 32% 23%

Strongly disagree 51% 46% 56% 21% 14% 42% 65% 60% 70% 59% 50% 67%

Don't know 5% 6% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 4% 4% 4% 3%

Total agree 9% 8% 10% 54% 61% 27% 12% 13% 10% 10% 14% 7%

Total disagree 86% 85% 87% 46% 37% 71% 85% 84% 86% 86% 82% 90%

It is likely to cause problems if a woman 

earns more money than her husband

Strongly agree 4% 4% 4% 24% 25% 20% 6% 5% 7% 6% 4% 8%

Tend to agree 20% 14% 26% 35% 34% 39% 19% 11% 27% 26% 21% 31%

Tend to disagree 40% 42% 38% 20% 20% 22% 24% 25% 23% 33% 35% 32%

Strongly disagree 27% 31% 24% 16% 16% 17% 47% 55% 40% 29% 35% 22%

Don't know 9% 9% 8% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 6% 4% 7%

Total agree 24% 18% 30% 59% 59% 59% 25% 16% 34% 32% 25% 39%

Total disagree 67% 73% 62% 36% 36% 39% 71% 80% 62% 62% 70% 54%

It is unattractive for women to express 

strong opinions in public

Strongly agree 1% 2% 1% 17% 18% 13% 6% 3% 9% 3% 3% 2%

Tend to agree 6% 6% 6% 31% 32% 27% 18% 16% 20% 9% 12% 7%

Tend to disagree 33% 35% 32% 27% 27% 26% 28% 30% 26% 28% 31% 24%

Strongly disagree 55% 51% 58% 19% 16% 30% 40% 43% 37% 55% 48% 62%

Don't know 5% 6% 4% 6% 6% 4% 7% 7% 8% 5% 5% 5%

Total agree 7% 8% 6% 48% 50% 40% 24% 19% 29% 12% 15% 9%

Total disagree 88% 86% 90% 46% 43% 56% 68% 73% 63% 83% 80% 86%

3737

MENA

2124

UK France

1005

Germany

2009
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Sample size

Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women

3737

MENA

2124

UK France

1005

Germany

2009

It’s good for women to make a career of 

their own

Strongly agree 45% 40% 51% 45% 37% 73% 37% 36% 39% 39% 33% 46%

Tend to agree 46% 50% 43% 38% 42% 23% 50% 49% 51% 47% 52% 42%

Tend to disagree 3% 3% 2% 11% 14% 2% 6% 7% 5% 7% 9% 6%

Strongly disagree 2% 3% 1% 4% 5% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

Don't know 4% 5% 3% 2% 2% * 5% 6% 4% 4% 4% 4%

Total agree 92% 90% 94% 83% 79% 96% 87% 84% 90% 87% 85% 88%

Total disagree 4% 6% 3% 15% 19% 4% 8% 10% 7% 9% 11% 8%

Women and men should generally get 

equal pay

Strongly agree 54% 46% 61% 42% 35% 64% 63% 58% 67% 62% 50% 73%

Tend to agree 36% 40% 32% 26% 27% 22% 30% 32% 28% 29% 38% 20%

Tend to disagree 6% 8% 4% 20% 24% 10% 4% 5% 2% 5% 7% 2%

Strongly disagree 2% 2% 1% 10% 12% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 2%

Don't know 3% 4% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Total agree 89% 86% 92% 68% 62% 86% 93% 91% 95% 91% 88% 93%

Total disagree 8% 10% 6% 30% 36% 13% 5% 7% 3% 7% 10% 4%

Creating more opportunity for women 

should be one of the world’s top 

concerns

Strongly agree 16% 12% 20% 25% 19% 43% 25% 20% 29% 27% 18% 36%

Tend to agree 40% 35% 45% 33% 32% 37% 48% 46% 49% 44% 46% 42%

Tend to disagree 27% 35% 20% 26% 28% 16% 15% 17% 12% 18% 22% 13%

Strongly disagree 7% 11% 3% 13% 17% 3% 6% 8% 4% 5% 7% 3%

Don't know 10% 8% 11% 3% 3% 2% 7% 8% 6% 6% 6% 6%

Total agree 56% 47% 65% 58% 51% 80% 72% 67% 78% 71% 64% 78%

Total disagree 34% 45% 24% 39% 45% 19% 20% 25% 16% 23% 30% 17%

In the world as a whole, women are an 

oppressed group

Strongly agree 15% 12% 18% 13% 11% 21% 19% 17% 21% 20% 15% 24%

Tend to agree 41% 38% 44% 29% 27% 37% 47% 45% 48% 47% 46% 47%

Tend to disagree 27% 30% 23% 30% 31% 26% 19% 21% 18% 22% 25% 19%

Strongly disagree 8% 12% 4% 23% 26% 13% 8% 11% 6% 7% 10% 4%

Don't know 10% 8% 11% 5% 5% 4% 6% 6% 6% 4% 3% 5%

Total agree 56% 50% 61% 42% 38% 58% 66% 62% 70% 67% 62% 71%

Total disagree 35% 42% 27% 53% 57% 39% 28% 32% 24% 29% 35% 24%
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Sample size

Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women

3737

MENA

2124

UK France

1005

Germany

2009

Men should spend more time doing 

house work

Strongly agree 16% 11% 21% 32% 29% 40% 25% 18% 32% 23% 14% 32%

Tend to agree 55% 52% 57% 46% 48% 40% 55% 59% 52% 51% 54% 48%

Tend to disagree 15% 18% 13% 16% 16% 14% 11% 13% 9% 15% 21% 10%

Strongly disagree 3% 4% 2% 6% 6% 4% 2% 3% 2% 3% 5% 1%

Don't know 11% 15% 8% 1% 1% 1% 6% 8% 5% 7% 7% 8%

Total agree 71% 63% 78% 78% 77% 80% 80% 77% 84% 74% 67% 81%

Total disagree 18% 22% 14% 22% 22% 18% 13% 15% 11% 19% 26% 12%

Women and men are equal

Strongly agree 39% 40% 39% 35% 34% 37% 42% 47% 37% 35% 38% 33%

Tend to agree 33% 36% 31% 25% 25% 27% 27% 29% 25% 25% 29% 21%

Tend to disagree 18% 13% 22% 21% 21% 21% 20% 16% 23% 25% 21% 29%

Strongly disagree 5% 5% 5% 18% 19% 14% 10% 7% 12% 12% 10% 14%

Don't know 4% 6% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 3%

Total agree 73% 76% 70% 60% 59% 64% 69% 76% 62% 60% 67% 54%

Total disagree 23% 18% 28% 39% 40% 35% 29% 23% 36% 37% 31% 43%

Which more intelligent

Men are more intelligent than women 3% 6% 1% 24% 29% 7% 2% 3% 1% 2% 4% 1%

Both women and men are equally 

intelligent
86% 83% 88% 48% 47% 53% 79% 82% 77% 82% 84% 80%

Women are more intelligent than men 7% 5% 8% 16% 12% 31% 14% 10% 18% 10% 6% 14%

Don’t know 5% 6% 3% 12% 13% 9% 4% 4% 4% 6% 6% 5%
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Sample size

Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women

3737

MENA

2124

UK France

1005

Germany

2009

University more important

University education is more important for 

women
2% 2% 2% 7% 7% 8% 5% 5% 6% 3% 4% 2%

University education is equally important 

for both
87% 83% 91% 78% 75% 87% 86% 87% 86% 90% 89% 90%

University education is more important for 

men
3% 4% 2% 12% 15% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3%

Don’t know 8% 11% 5% 3% 3% 2% 7% 6% 7% 5% 4% 5%

Who as a boss

A man 21% 18% 23% 42% 43% 38% 20% 15% 25% 18% 18% 18%

A woman 9% 10% 8% 8% 9% 6% 11% 14% 8% 9% 11% 7%

No preference 68% 69% 66% 47% 46% 54% 66% 68% 64% 69% 67% 70%

Don’t know 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 5% 4% 6%

Beyonce positive rolemodel

Strongly agree 4% 5% 4% 4% 4% 5% 6% 6% 6% 4% 4% 3%

Tend to agree 20% 16% 24% 9% 9% 11% 20% 21% 19% 16% 16% 15%

Tend to disagree 25% 22% 28% 14% 14% 15% 21% 19% 23% 21% 22% 20%

Strongly disagree 15% 16% 15% 42% 43% 37% 19% 19% 19% 11% 13% 10%

Don’t know 29% 33% 25% 15% 14% 17% 27% 28% 27% 33% 29% 35%

Not applicable – I don’t know who Beyonce 

is
7% 9% 5% 16% 16% 16% 6% 7% 6% 16% 15% 16%

Total agree 24% 20% 28% 13% 13% 16% 26% 27% 25% 20% 20% 18%

Total disagree 40% 38% 43% 56% 57% 52% 40% 38% 42% 32% 35% 30%
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Sample size

A wife's first role is to look after her 

husband

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

A woman's place is in the home

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

It is likely to cause problems if a woman 

earns more money than her husband

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

It is unattractive for women to express 

strong opinions in public

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women

9% 8% 10% 4% 6% 2% 3% 4% 2% 1% 2% 1% 5% 6% 4%

24% 26% 23% 11% 15% 7% 8% 9% 7% 6% 7% 4% 13% 17% 10%

30% 31% 29% 24% 29% 19% 11% 14% 9% 21% 28% 15% 29% 32% 26%

30% 27% 33% 58% 47% 70% 76% 71% 82% 68% 57% 79% 49% 39% 60%

7% 9% 5% 3% 3% 2% 1% 3% 0% 4% 6% 2% 3% 6% 1%

33% 33% 33% 16% 21% 10% 11% 12% 9% 7% 9% 5% 18% 23% 13%

60% 58% 62% 82% 75% 89% 88% 85% 90% 89% 84% 93% 79% 71% 86%

4% 2% 6% 3% 5% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 0% 3% 3% 3%

14% 14% 15% 8% 9% 7% 5% 5% 5% 4% 5% 2% 4% 5% 3%

30% 33% 27% 26% 33% 19% 11% 14% 8% 21% 25% 16% 27% 33% 20%

45% 42% 48% 59% 48% 70% 80% 77% 84% 72% 64% 80% 63% 54% 72%

6% 8% 4% 4% 5% 2% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 3% 5% 1%

18% 16% 20% 11% 14% 9% 7% 7% 7% 5% 7% 2% 7% 8% 6%

76% 76% 75% 85% 81% 89% 91% 90% 92% 92% 89% 96% 90% 87% 92%

4% 3% 5% 4% 6% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 5% 5%

28% 24% 33% 14% 12% 16% 17% 11% 22% 15% 12% 19% 21% 21% 21%

35% 37% 33% 34% 34% 35% 16% 15% 17% 34% 33% 35% 37% 38% 36%

24% 27% 21% 40% 41% 38% 58% 67% 49% 35% 41% 29% 30% 30% 30%

9% 9% 8% 8% 7% 9% 6% 4% 8% 13% 12% 15% 8% 7% 8%

32% 27% 38% 18% 17% 19% 20% 14% 26% 18% 14% 22% 26% 25% 26%

59% 64% 54% 74% 76% 73% 75% 82% 67% 69% 74% 64% 67% 68% 66%

3% 2% 4% 5% 6% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3%

7% 9% 6% 10% 10% 9% 7% 9% 5% 8% 10% 5% 11% 15% 6%

28% 31% 24% 27% 32% 21% 10% 12% 8% 21% 26% 16% 31% 33% 29%

56% 53% 60% 54% 46% 63% 79% 75% 84% 59% 51% 67% 50% 41% 59%

6% 6% 5% 5% 6% 4% 2% 3% 1% 9% 10% 9% 5% 7% 3%

10% 10% 10% 14% 16% 12% 9% 10% 7% 11% 13% 8% 14% 19% 8%

84% 84% 85% 81% 78% 84% 89% 87% 92% 80% 77% 83% 81% 74% 89%

USA

1094

Norway

497

Sweden Denmark Finland

10041009 1008

yougov.co.uk



Sample size

It’s good for women to make a career of 

their own

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

Women and men should generally get 

equal pay

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

Creating more opportunity for women 

should be one of the world’s top 

concerns

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

In the world as a whole, women are an 

oppressed group

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women

USA

1094

Norway

497

Sweden Denmark Finland

10041009 1008

47% 40% 54% 62% 54% 70% 83% 81% 85% 58% 52% 63% 71% 65% 76%

40% 46% 35% 30% 36% 23% 13% 13% 12% 36% 39% 32% 24% 29% 19%

5% 6% 4% 3% 3% 3% 1% 2% 1% 3% 4% 1% 2% 3% 2%

2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

6% 6% 5% 4% 5% 2% 2% 3% 1% 4% 4% 3% 2% 2% 1%

87% 86% 89% 92% 90% 93% 96% 94% 97% 93% 92% 95% 95% 94% 96%

7% 8% 6% 5% 5% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 3%

54% 44% 63% 70% 57% 83% 81% 75% 86% 59% 44% 73% 71% 61% 81%

32% 39% 24% 24% 33% 14% 13% 16% 9% 32% 41% 23% 23% 32% 14%

8% 8% 7% 2% 4% 1% 2% 2% 1% 5% 7% 2% 3% 4% 2%

3% 4% 2% 1% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 2%

4% 4% 5% 3% 4% 2% 2% 2% 1% 3% 5% 2% 2% 2% 1%

85% 84% 87% 94% 90% 97% 93% 91% 96% 90% 84% 96% 94% 92% 95%

11% 13% 8% 4% 6% 1% 5% 7% 3% 7% 11% 3% 5% 5% 4%

23% 16% 30% 29% 24% 34% 39% 31% 46% 14% 10% 17% 38% 32% 43%

36% 34% 37% 43% 42% 44% 38% 37% 39% 40% 37% 43% 41% 42% 39%

21% 25% 16% 15% 16% 14% 12% 15% 8% 22% 26% 18% 12% 14% 10%

11% 15% 7% 6% 9% 2% 9% 14% 4% 9% 13% 5% 3% 4% 1%

10% 10% 9% 8% 8% 7% 3% 3% 2% 15% 14% 17% 7% 7% 7%

58% 50% 67% 72% 66% 77% 77% 68% 85% 54% 47% 60% 78% 75% 82%

32% 41% 23% 21% 26% 16% 21% 29% 12% 31% 39% 23% 15% 18% 11%

20% 16% 24% 18% 16% 21% 43% 40% 46% 17% 17% 17% 40% 37% 44%

38% 40% 36% 45% 43% 48% 42% 41% 42% 50% 47% 53% 43% 43% 42%

22% 25% 19% 24% 27% 20% 8% 8% 8% 19% 21% 17% 11% 13% 10%

10% 10% 10% 7% 9% 5% 4% 6% 2% 7% 9% 4% 3% 5% 1%

9% 8% 10% 6% 6% 6% 3% 4% 2% 7% 6% 8% 2% 2% 3%

58% 56% 61% 63% 58% 69% 85% 82% 88% 67% 63% 70% 83% 80% 86%

32% 36% 29% 31% 36% 25% 12% 14% 10% 26% 31% 22% 14% 18% 11%
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Sample size

Men should spend more time doing 

house work

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

Women and men are equal

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

Which more intelligent

Men are more intelligent than women

Both women and men are equally 

intelligent

Women are more intelligent than men

Don’t know

Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women

USA

1094

Norway

497

Sweden Denmark Finland

10041009 1008

17% 13% 22% 26% 20% 33% 38% 30% 46% 12% 7% 18% 39% 31% 46%

52% 52% 53% 50% 48% 52% 46% 48% 43% 46% 42% 51% 46% 48% 44%

15% 16% 13% 11% 16% 6% 6% 8% 5% 18% 24% 12% 7% 10% 3%

5% 6% 5% 3% 5% 1% 5% 7% 2% 4% 6% 1% 2% 3% 1%

10% 13% 8% 10% 10% 8% 6% 7% 4% 20% 22% 18% 6% 7% 5%

70% 65% 75% 76% 68% 85% 83% 78% 89% 59% 49% 68% 85% 79% 90%

20% 22% 17% 14% 21% 7% 11% 15% 7% 22% 30% 14% 9% 13% 4%

42% 40% 44% 22% 25% 19% 41% 48% 34% 41% 41% 40% 41% 44% 38%

28% 31% 26% 30% 29% 31% 27% 28% 26% 34% 35% 33% 30% 37% 23%

18% 18% 18% 29% 26% 33% 18% 15% 22% 16% 15% 18% 22% 14% 30%

7% 5% 8% 15% 17% 13% 12% 8% 16% 5% 5% 5% 5% 2% 8%

5% 5% 4% 3% 4% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 4% 2% 2% 1%

71% 71% 70% 52% 54% 51% 68% 76% 60% 75% 76% 73% 71% 81% 61%

24% 23% 26% 44% 42% 46% 30% 22% 38% 21% 20% 23% 27% 16% 38%

4% 6% 1% 3% 6% 1% 3% 6% 1% 4% 6% 1% 5% 8% 2%

82% 83% 81% 82% 82% 81% 82% 81% 84% 85% 82% 88% 79% 78% 79%

9% 6% 12% 10% 6% 14% 9% 7% 12% 5% 4% 6% 11% 6% 16%

5% 5% 6% 5% 7% 4% 5% 7% 4% 6% 8% 4% 5% 7% 3%
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Sample size

University more important

University education is more important for 

women

University education is equally important 

for both

University education is more important for 

men

Don’t know

Who as a boss

A man

A woman

No preference

Don’t know

Beyonce positive rolemodel

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don’t know

Not applicable – I don’t know who Beyonce 

is

Total agree

Total disagree

Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women

USA

1094

Norway

497

Sweden Denmark Finland

10041009 1008

3% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 5% 5% 5%

88% 87% 88% 91% 89% 93% 91% 89% 94% 92% 89% 95% 87% 85% 89%

3% 4% 2% 2% 4% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 3% 1%

7% 6% 7% 5% 6% 4% 4% 6% 1% 5% 7% 3% 6% 7% 5%

16% 15% 18% 15% 19% 11% 10% 12% 8% 16% 18% 14% 17% 17% 18%

10% 10% 10% 12% 13% 12% 9% 8% 11% 9% 8% 10% 12% 12% 12%

68% 70% 66% 69% 64% 74% 78% 78% 78% 68% 67% 69% 66% 67% 66%

5% 5% 6% 4% 4% 4% 2% 2% 3% 7% 7% 8% 5% 5% 5%

8% 9% 6% 7% 6% 8% 7% 5% 10% 5% 3% 6% 3% 4% 3%

21% 19% 22% 15% 14% 17% 20% 17% 22% 13% 12% 14% 16% 17% 16%

21% 18% 23% 19% 18% 20% 8% 8% 8% 10% 13% 8% 16% 17% 16%

21% 23% 19% 10% 12% 8% 11% 14% 7% 7% 8% 6% 10% 11% 8%

22% 23% 22% 34% 35% 34% 39% 37% 41% 41% 38% 44% 32% 29% 35%

8% 9% 7% 14% 16% 13% 15% 18% 12% 24% 26% 22% 22% 22% 23%

28% 28% 29% 22% 19% 25% 27% 22% 32% 18% 16% 21% 20% 20% 19%

42% 41% 43% 29% 30% 29% 19% 22% 15% 18% 21% 14% 26% 28% 24%
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Sample size

A wife's first role is to look after her 

husband

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

A woman's place is in the home

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

It is likely to cause problems if a woman 

earns more money than her husband

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

It is unattractive for women to express 

strong opinions in public

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women

19% 21% 16% 4% 6% 3% 5% 7% 3% 33% 35% 30% 33% 35% 30%

35% 38% 33% 19% 21% 17% 33% 44% 19% 39% 38% 40% 34% 35% 32%

30% 28% 32% 35% 35% 34% 43% 37% 50% 20% 20% 21% 23% 20% 25%

13% 10% 17% 38% 34% 42% 17% 10% 26% 7% 6% 8% 8% 6% 11%

3% 3% 2% 4% 4% 4% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 3% 2%

54% 59% 49% 23% 27% 20% 38% 51% 22% 72% 73% 70% 67% 70% 63%

43% 38% 49% 73% 69% 77% 59% 47% 76% 27% 26% 29% 31% 27% 36%

6% 7% 5% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 10% 12% 7% 8% 9% 7%

17% 21% 12% 10% 10% 10% 12% 17% 6% 23% 30% 16% 19% 24% 12%

42% 45% 40% 32% 34% 30% 46% 52% 38% 40% 40% 41% 44% 45% 43%

32% 24% 41% 52% 48% 56% 37% 25% 51% 25% 17% 35% 26% 18% 36%

3% 4% 2% 4% 5% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 4% 2%

22% 27% 17% 12% 13% 11% 15% 20% 9% 33% 42% 23% 27% 33% 19%

75% 69% 81% 84% 82% 86% 82% 77% 89% 66% 56% 76% 70% 63% 79%

10% 10% 9% 4% 4% 5% 7% 10% 5% 15% 18% 11% 12% 12% 12%

36% 35% 37% 23% 19% 26% 47% 46% 49% 39% 38% 40% 34% 34% 34%

35% 36% 34% 34% 36% 32% 34% 36% 32% 30% 30% 31% 33% 34% 33%

15% 15% 16% 30% 33% 26% 7% 6% 8% 14% 12% 16% 17% 15% 19%

5% 5% 4% 9% 8% 10% 5% 3% 6% 2% 2% 2% 4% 5% 3%

45% 45% 46% 27% 23% 32% 55% 56% 54% 54% 56% 51% 46% 47% 46%

50% 50% 50% 64% 69% 59% 41% 41% 40% 44% 42% 46% 50% 49% 52%

6% 7% 5% 3% 4% 2% 5% 6% 3% 7% 7% 6% 8% 9% 8%

21% 24% 17% 10% 13% 7% 25% 27% 23% 16% 21% 10% 22% 26% 17%

41% 42% 40% 30% 34% 25% 48% 48% 48% 41% 44% 38% 41% 41% 41%

28% 22% 34% 54% 46% 61% 16% 14% 19% 34% 25% 44% 24% 18% 31%

4% 4% 4% 4% 3% 5% 6% 5% 6% 2% 2% 2% 4% 5% 3%

27% 31% 23% 12% 16% 8% 30% 33% 26% 23% 29% 16% 31% 35% 25%

69% 64% 74% 84% 80% 87% 64% 61% 67% 75% 69% 82% 65% 60% 72%

APAC

12877

Australia

1366

China

1517

Indonesia

2268

Malaysia

2768
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Sample size

It’s good for women to make a career of 

their own

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

Women and men should generally get 

equal pay

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

Creating more opportunity for women 

should be one of the world’s top 

concerns

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

In the world as a whole, women are an 

oppressed group

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women

APAC

12877

Australia

1366

China

1517

Indonesia

2268

Malaysia

2768

38% 27% 50% 54% 47% 62% 29% 18% 43% 38% 27% 50% 44% 29% 60%

51% 58% 44% 38% 44% 32% 60% 68% 50% 49% 54% 44% 48% 59% 35%

7% 10% 4% 5% 6% 4% 8% 10% 5% 10% 14% 5% 5% 8% 2%

1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1%

2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1%

90% 86% 94% 92% 90% 94% 89% 86% 93% 87% 82% 93% 92% 88% 96%

8% 12% 4% 6% 7% 4% 9% 12% 6% 11% 16% 6% 7% 10% 4%

40% 29% 52% 60% 47% 72% 31% 21% 44% 44% 30% 58% 36% 26% 47%

42% 48% 35% 30% 38% 22% 54% 61% 45% 38% 45% 30% 39% 46% 31%

13% 16% 10% 6% 10% 3% 12% 15% 8% 15% 20% 9% 17% 19% 15%

3% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 2% 3% 2% 5% 5% 4%

3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 4% 4% 2%

82% 78% 86% 90% 85% 94% 85% 82% 89% 81% 75% 88% 75% 72% 78%

16% 19% 12% 8% 12% 3% 13% 16% 8% 17% 23% 11% 22% 24% 19%

24% 17% 32% 26% 20% 32% 29% 19% 43% 35% 24% 48% 23% 17% 30%

48% 50% 46% 46% 47% 45% 58% 65% 48% 48% 52% 43% 43% 46% 40%

18% 22% 14% 17% 19% 14% 8% 11% 5% 12% 18% 6% 21% 23% 17%

6% 6% 6% 4% 6% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 9% 8% 11%

4% 5% 3% 7% 7% 6% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 4% 6% 3%

72% 67% 77% 72% 67% 77% 87% 84% 91% 83% 76% 91% 66% 63% 69%

24% 28% 19% 21% 26% 16% 10% 14% 6% 14% 21% 8% 30% 31% 28%

11% 8% 14% 19% 14% 23% 8% 7% 9% 9% 8% 11% 10% 7% 13%

40% 37% 44% 42% 46% 38% 44% 37% 52% 33% 28% 38% 35% 33% 39%

31% 34% 27% 21% 23% 19% 35% 41% 28% 33% 36% 30% 32% 34% 30%

12% 15% 9% 7% 11% 4% 10% 12% 8% 21% 24% 18% 15% 19% 11%

6% 5% 7% 11% 6% 16% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 7% 7% 7%

51% 45% 58% 61% 60% 61% 52% 45% 61% 42% 36% 49% 45% 40% 52%

43% 49% 36% 28% 33% 23% 45% 53% 35% 54% 60% 48% 48% 53% 41%
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Sample size

Men should spend more time doing 

house work

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

Women and men are equal

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

Which more intelligent

Men are more intelligent than women

Both women and men are equally 

intelligent

Women are more intelligent than men

Don’t know

Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women

APAC

12877

Australia

1366

China

1517

Indonesia

2268

Malaysia

2768

16% 11% 22% 20% 13% 27% 12% 7% 18% 13% 11% 15% 20% 15% 27%

52% 50% 54% 54% 58% 50% 48% 46% 52% 43% 41% 46% 51% 51% 52%

23% 27% 18% 14% 16% 12% 32% 39% 23% 30% 32% 29% 20% 24% 16%

5% 7% 3% 4% 6% 3% 4% 5% 2% 11% 14% 7% 5% 7% 3%

4% 5% 4% 8% 8% 9% 4% 4% 5% 3% 2% 3% 3% 3% 3%

68% 61% 75% 74% 70% 77% 60% 52% 70% 56% 51% 62% 72% 65% 79%

28% 34% 21% 18% 21% 14% 36% 44% 25% 41% 46% 36% 25% 31% 19%

40% 35% 46% 49% 48% 50% 42% 34% 53% 47% 39% 55% 31% 26% 37%

37% 42% 33% 28% 34% 22% 42% 52% 29% 34% 37% 30% 37% 41% 33%

16% 16% 17% 16% 11% 21% 13% 12% 14% 14% 17% 11% 22% 22% 22%

4% 5% 3% 5% 6% 4% 3% 2% 3% 5% 6% 3% 7% 8% 5%

2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 3% 3%

78% 77% 79% 77% 82% 72% 84% 85% 82% 80% 76% 85% 68% 67% 70%

21% 22% 20% 21% 17% 25% 15% 14% 17% 19% 23% 14% 29% 30% 27%

9% 13% 5% 2% 4% 1% 14% 19% 8% 12% 17% 6% 13% 18% 8%

77% 75% 79% 87% 85% 88% 69% 68% 70% 77% 73% 80% 70% 68% 72%

8% 6% 11% 5% 4% 7% 10% 7% 13% 8% 5% 12% 11% 7% 15%

6% 7% 5% 6% 8% 4% 8% 6% 9% 3% 4% 2% 6% 7% 5%

yougov.co.uk



Sample size

University more important

University education is more important for 

women

University education is equally important 

for both

University education is more important for 

men

Don’t know

Who as a boss

A man

A woman

No preference

Don’t know

Beyonce positive rolemodel

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don’t know

Not applicable – I don’t know who Beyonce 

is

Total agree

Total disagree

Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women

APAC

12877

Australia

1366

China

1517

Indonesia

2268

Malaysia

2768

4% 4% 4% 2% 1% 3% 11% 10% 11% 3% 3% 3% 2% 2% 2%

91% 89% 92% 93% 91% 94% 84% 84% 84% 91% 88% 94% 93% 92% 95%

3% 4% 2% 1% 2% 1% 3% 4% 2% 5% 7% 2% 3% 4% 2%

2% 3% 2% 4% 5% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1%

37% 38% 36% 18% 20% 17% 34% 32% 37% 44% 46% 42% 53% 53% 52%

10% 10% 9% 11% 8% 15% 21% 27% 15% 8% 8% 8% 7% 6% 8%

51% 49% 53% 68% 69% 67% 41% 39% 45% 47% 45% 49% 38% 38% 37%

2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 4% 1% 1% 1% 3% 3% 3%

8% 7% 10% 10% 8% 12% 11% 11% 11% 8% 6% 10% 8% 6% 9%

32% 30% 34% 26% 22% 29% 47% 48% 46% 30% 27% 33% 28% 28% 28%

18% 20% 17% 20% 19% 20% 9% 12% 6% 25% 27% 23% 22% 23% 20%

7% 9% 5% 9% 13% 5% 1% 2% 0% 11% 14% 7% 12% 13% 10%

24% 23% 26% 31% 31% 31% 12% 10% 13% 20% 18% 21% 23% 21% 26%

10% 11% 9% 5% 7% 3% 20% 17% 23% 6% 7% 6% 9% 9% 8%

40% 37% 43% 35% 30% 41% 58% 59% 57% 38% 33% 43% 35% 34% 37%

50% 50% 50% 45% 41% 49% 56% 59% 52% 55% 54% 56% 50% 51% 48%
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Sample size

A wife's first role is to look after her 

husband

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

A woman's place is in the home

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

It is likely to cause problems if a woman 

earns more money than her husband

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

It is unattractive for women to express 

strong opinions in public

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women

10% 13% 7% 17% 19% 15% 7% 8% 5%

36% 39% 32% 45% 44% 46% 38% 41% 35%

37% 35% 39% 28% 26% 29% 40% 38% 42%

13% 8% 19% 9% 8% 9% 12% 9% 14%

4% 5% 3% 2% 3% 2% 4% 4% 4%

46% 53% 39% 61% 62% 60% 44% 49% 40% 26% 29% 22%

50% 43% 58% 36% 35% 38% 52% 47% 56% 70% 66% 76%

5% 5% 6% 6% 6% 6% 3% 4% 2%

20% 23% 17% 14% 16% 11% 14% 17% 10%

45% 50% 41% 42% 45% 39% 47% 51% 42%

26% 17% 35% 36% 30% 42% 34% 23% 45%

3% 5% 2% 3% 4% 1% 3% 4% 1%

25% 28% 22% 19% 22% 17% 16% 21% 11% 16% 18% 12%

71% 67% 75% 78% 74% 81% 81% 75% 88% 81% 78% 86%

7% 8% 6% 10% 9% 12% 5% 5% 6%

34% 33% 35% 31% 30% 33% 43% 42% 44%

41% 42% 40% 36% 37% 34% 37% 38% 37%

13% 12% 14% 18% 19% 18% 8% 9% 8%

5% 6% 5% 4% 5% 3% 6% 6% 5%

41% 41% 41% 42% 39% 44% 48% 46% 50% 30% 26% 34%

54% 54% 54% 54% 56% 52% 46% 47% 45% 63% 67% 59%

4% 4% 3% 10% 13% 8% 4% 4% 4%

19% 24% 14% 29% 28% 29% 21% 24% 19%

46% 47% 44% 36% 34% 38% 47% 47% 48%

28% 20% 36% 21% 21% 21% 22% 18% 25%

4% 5% 3% 4% 4% 3% 6% 7% 5%

23% 28% 17% 39% 41% 38% 25% 28% 22% 18% 19% 15%

73% 67% 80% 57% 55% 59% 69% 65% 73% 77% 75% 80%

Singapore

1629

Thailand

2083

Hong Kong

1246
Global average
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Sample size

It’s good for women to make a career of 

their own

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

Women and men should generally get 

equal pay

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

Creating more opportunity for women 

should be one of the world’s top 

concerns

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

In the world as a whole, women are an 

oppressed group

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women

Singapore

1629

Thailand

2083

Hong Kong

1246
Global average

33% 21% 44% 43% 34% 52% 22% 12% 32%

57% 64% 50% 49% 54% 43% 62% 65% 60%

7% 11% 4% 5% 8% 3% 10% 15% 5%

1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1%

2% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 5% 3%

89% 84% 94% 92% 88% 95% 84% 77% 91% 90% 88% 93%

8% 13% 4% 6% 9% 3% 12% 17% 6% 7% 8% 4%

34% 23% 46% 46% 39% 52% 32% 22% 43%

45% 50% 40% 40% 45% 36% 50% 55% 45%

14% 19% 10% 9% 10% 9% 13% 15% 10%

3% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1%

3% 4% 3% 2% 3% 1% 3% 4% 2%

79% 73% 85% 86% 84% 88% 82% 78% 87% 88% 85% 92%

17% 23% 12% 12% 13% 11% 15% 18% 11% 10% 12% 6%

21% 11% 30% 15% 14% 16% 17% 10% 23%

51% 50% 53% 36% 35% 36% 62% 58% 65%

19% 27% 10% 30% 31% 29% 14% 21% 7%

3% 4% 2% 14% 13% 16% 2% 4% 1%

6% 7% 5% 5% 7% 3% 5% 6% 4%

72% 61% 83% 51% 49% 53% 78% 68% 88% 67% 60% 75%

22% 32% 12% 44% 44% 44% 17% 25% 8% 26% 33% 18%

8% 6% 11% 15% 12% 18% 6% 3% 9%

43% 41% 45% 45% 40% 49% 48% 42% 55%

33% 38% 29% 27% 31% 24% 32% 37% 27%

6% 7% 5% 9% 12% 6% 7% 13% 2%

9% 7% 10% 4% 5% 2% 6% 5% 7%

51% 47% 56% 60% 52% 68% 55% 45% 65% 64% 60% 69%

40% 46% 34% 36% 42% 30% 39% 50% 29% 30% 35% 25%
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Sample size

Men should spend more time doing 

house work

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

Women and men are equal

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don't know

Total agree

Total disagree

Which more intelligent

Men are more intelligent than women

Both women and men are equally 

intelligent

Women are more intelligent than men

Don’t know

Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women

Singapore

1629

Thailand

2083

Hong Kong

1246
Global average

13% 8% 19% 21% 15% 27% 9% 5% 13%

56% 53% 59% 57% 56% 58% 57% 51% 62%

22% 29% 16% 17% 22% 11% 23% 30% 16%

3% 5% 2% 2% 3% 2% 4% 6% 2%

5% 6% 5% 3% 4% 3% 7% 8% 7%

69% 60% 78% 78% 70% 85% 66% 57% 75% 74% 68% 80%

25% 34% 18% 19% 25% 13% 27% 35% 18% 17% 22% 12%

31% 25% 37% 51% 48% 55% 30% 26% 35%

42% 47% 38% 38% 40% 36% 42% 46% 39%

21% 21% 21% 8% 8% 8% 22% 22% 23%

3% 4% 3% 2% 2% 1% 3% 5% 2%

2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

73% 72% 74% 89% 88% 91% 73% 71% 74% 68% 71% 64%

24% 25% 24% 10% 11% 9% 26% 27% 25% 30% 26% 33%

5% 7% 3% 5% 8% 3% 8% 11% 5%

82% 81% 83% 83% 81% 86% 73% 73% 74%

7% 5% 9% 5% 3% 7% 11% 8% 14%

5% 6% 5% 6% 8% 4% 8% 9% 8%
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Sample size

University more important

University education is more important for 

women

University education is equally important 

for both

University education is more important for 

men

Don’t know

Who as a boss

A man

A woman

No preference

Don’t know

Beyonce positive rolemodel

Strongly agree

Tend to agree

Tend to disagree

Strongly disagree

Don’t know

Not applicable – I don’t know who Beyonce 

is

Total agree

Total disagree

Total Men Women Total Men Women Total Men Women Total Men Women

Singapore

1629

Thailand

2083

Hong Kong

1246
Global average

2% 1% 2% 7% 7% 6% 5% 6% 4%

92% 91% 94% 89% 86% 91% 89% 87% 92%

3% 4% 2% 1% 2% 1% 3% 4% 2%

3% 3% 2% 3% 5% 2% 3% 3% 2%

39% 38% 40% 20% 24% 17% 42% 41% 43%

7% 8% 6% 6% 6% 6% 12% 13% 10%

52% 51% 52% 72% 69% 76% 44% 44% 44%

2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

6% 5% 7% 11% 10% 12% 4% 3% 5%

29% 27% 31% 33% 30% 36% 35% 31% 38%

15% 18% 13% 17% 17% 17% 12% 14% 11%

5% 7% 4% 4% 6% 2% 3% 4% 2%

34% 33% 34% 28% 28% 28% 26% 24% 27%

11% 11% 11% 7% 9% 5% 21% 24% 18%

35% 31% 38% 45% 40% 48% 38% 34% 43% 24% 22% 26%

44% 44% 44% 50% 47% 53% 47% 45% 49% 35% 36% 34%
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